

Lisabon – izleti u ponudi

Troškovi fakultativnih izleta nisu sadržani u ceni aranžmana. Fakultativni izleti nisu sastavni deo programa putovanja, predstavljaju zaseban Ugovor zaključen sa organizatorom izleta, agencijom inopartnera na destinaciji.

Prijava za fakultativne izlete obavezna je u agenciji, dok se uplata po navedenim cenama vrši isključivo na licu mesta.

Minimalan broj potreban za realizaciju svakog od navedenih fakultativnih izleta je 15 prijavljenih osoba. Ukoliko se na neki od navedenih izleta prijavi manji broj putnika, izlet se neće realizovati, odnosno njegova realizacija će biti moguća samo uz korekciju cene od strane inopartnera. Izleti se realizuju po precizno utvrđenoj satnici, bez mogućnosti bilo kakvih promena na licu mesta!

Cene fakultativnih izleta ne sadrže u sebi **ulaznice za muzeje i druge turističke objekte!**

Izleti se realizuju sa lokalnim vodičem na engleskom jeziku i sa pratiocem grupe na srpskom jeziku!

BELEM

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 13.30h. **Cena izleta iznosi 40€**

Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča

Belem Prva stanica našeg izleta je kula Belem a sa njom i istoimena četvrt. Kula je utvrđenje iz 16. veka, koje je portugalskim, srednjevekovnim istraživačima služilo kao početna tačka velikih putovanja, a bilo je i svečana kapija Lisabona. Kula se nalazi na UNESCO-voj listi svetske baštine. Pored Belem kule obilazimo i Spomenik geografskim otkrićima i manastir Svetog Žeronima

SINTRA – KABO DE ROKA - KAŠKAIŠ

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 18.00h. **Cena izleta iznosi 75€**

Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča

Sintra Polazimo ka Sintri, vekovnoj letnoj rezidenciji portugalskih kraljeva i brdima koje okružuju ovo mesto, poznatih po bajkovitim zamkovima i letnjim rezidencijama portugalske aristokratije. Obilazimo staro gradsko jezgro, Nacionalnu palatu, trg Republike. U Sintri su živeli i neki od najpoznatijih ljudi svog vremena, kao Hans Kristijan Andersen, pesnik Lord Bajron. UNESCO je ceo kraj proglasio svetskom kulturnom baštinom. Iznad grada nalazi se palata Pena, žuto-crvena palata, koja je najlepší primer portugalskog romantizma.

Cabo de Roca je najzapadnija tačka kopnene Evrope, mesto gde se završava kopno i počinje more. Cabo de Roca je prirodni vidikovac sa pogledom na Atlantik, koji priziva priče portugalskih moreplovaca koji su odavde kretali u osvajanje novog sveta. Rtom Cabo de Roca dominira veliki crveno-beli svetionik i predstavlja jedan od najstarijih očuvanih svetionika na portugalskoj obali.

Kaškaiš Idemo do najluksuznijeg letovališta Portugala, na samom ušću reke Težo. Ovo mesto je nekada bilo malo ribarsko selo, a u 19. veku je doživelo pravu ekspanziju i postalo popularno kod evropske aristokratije. Blizina Lisabonu, morska atmosfera koja odiše luksuzom i vraća u neka prošla vremena, više su nego dobri razlozi za posetu ovom šarmantnom gradiću.

EXPO CITY LISABON

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 17.00h. **Cena izleta iznosi 30€**

Cena uključuje: transfer metroom, usluge vodiča

EXPO zona – Obilazimo mesto gde se održala velika Svetska izložba u Lisabonu 1998. a kompleks je danas remek delo savremene arhitekture. Provozaćemo se gondolom odakle se pruža predivan pogled na ceo kompleks i impresivni most Vasko de Gama.

